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 Рівненська обласна рада 

 

Рівненською обласною військовою адміністрацією в межах повноважень з 

питань цифрового розвитку, цифрової трансформації та цифровізації, на основі 

розробленого на замовлення Програми розвитку ООН (UNDP) в Україні у                    

2021 році Моніторингу базової цифрової доступності сайтів, проведено 

дослідження комунальних підприємств, закладів, установ Рівненської обласної 

ради, а також сайт Рівненської обласної ради. 

Під час дослідження було проаналізовано 56 вебсайтів обласних 

комунальних підприємств, закладів, установ та сайт Рівненської обласної ради. 

Серед зазначених  вебсайтів лише 45 були піддані моніторингу, решта —   

позначені як неактивні, оскільки інформація на них не оновлювалася протягом 

більше ніж одного року.  

В процесі дослідження вирахувано показник та рівень базової доступності 

відповідно до 10 критеріїв, що відповідають міжнародним стандартам 

вебдоступності WCAG.  Встановлено, що максимальну оцінку (10 балів) отримав 

лише один сайт — комунального закладу ,,Рівненська обласна універсальна 

наукова бібліотека” Рівненської обласної ради. Поряд із цим, 2% вебресурсів 

мають високий рівень базової доступності  (1 сайт),   11%  — достатній рівень           

(5 сайтів), 71% — середній рівень (32 сайти), 16% — низький рівень доступності 

(7 сайтів). 

Для детального ознайомлення із результатами в розрізі кожного 

комунального підприємства, закладу, установи та сайту Рівненської обласної 

ради надаємо звіт та презентацію здійсненого дослідження базової цифрової 

доступності веб сайтів, (додається) та рекомендуємо: 

забезпечити відповідність вебсайтів вимогам ДСТУ EN 301 549:2022;  
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провести коригування контрастності тексту відповідно до стандарту 

WCAG;  

додати альтернативний текст до всіх зображень;  

усунути технічні помилки в коді;  

забезпечити повноцінну навігацію та підтримку роботи з клавіатури.  

Просимо довести до відома та врахування в роботі підпорядкованим 

комунальним підприємствам, закладам, установам та проінформувати про вжиті 

заходи щодо покращення цифрової доступності офіційних вебресурсів.  

Додатково надсилаємо Методичні рекомендації для комплексного аудиту 

відповідності державних вебсайтів затвердженим вимогам цифрової 

доступності. Крім того зазначаємо, що вищезгадані Методичні                     

рекомендації також розміщено на вебпорталі ,,Дія. Цифрова громада”                                

у розділі ,,Дослідження” та доступні за посиланням 

https://backend.hromada.gov.ua/storage/uploads/files/research/vebdostupnist-saitiv-

derzavnix-organiv-vladi-zvit-za-rezultatami-monitoringu-v-2023-roci/undp-ua-

monitoring_basic_web_accessibility_-_2023.pdf?time=1743679666419 

 

Додатки:  

1. Звіт про аудит цифрової доступності вебсайтів комунальних підприємств,  

закладів,  установ  Рівненської  обласної ради та сайту Рівненської обласної 

ради на 34 арк. в 1 прим.   

2. Презентація результатів аудиту в розрізі кожного комунального 

підприємства, закладу, установи Рівненської обласної ради та сайту 

Рівненської обласної ради на 83 арк.  в 1 прим.  

3. Методичні рекомендації для комплексного аудиту відповідності  

державних вебсайтів затвердженим вимогам цифрової доступності на             

68 арк.   в 1 прим.  

 

 

Заступник голови адміністрації  

з питань цифрового розвитку,  
цифрових трансформацій і   

цифровізації (CDTO)               Олександр ТЕРЕЩЕНКО 

 
Тетяна Кісіль 69-51-69 
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